



ప్రభుత్వ దవాఖాన అప్పడెట్లుండే.. ఇప్పడెట్లయింది..



కలెక్టరేట్: పూసాల సంఘం ఆర్డీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న సంజయ్ కుమార్

జగిత్యాల కలెక్టరేట్, నవంబర్ 5: పాత బస్టాండ్ వద్ద ఉన్న ప్రభుత్వ దవాఖాన అప్పడెట్లుండే.. ఇప్పడెట్లయింది దో చూడాలని జగిత్యాల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. పాత బస్టాండ్లో ఇరుగ్గా ఉన్న ప్రభుత్వ దవాఖానను అభివృద్ధి చేశానని, రూ.500 కోట్లతో ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలను ఏర్పాటు చేయించి పేద ప్రజల చెంతకు సర్కారు వైద్యాన్ని తెచ్చామని సుప్రసం చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని దేవీశ్రీ గార్డెన్లో ఆదివారం పూసాల సంఘం ఆర్డీయ సమ్మేళనం జరిగింది. జగిత్యాల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. పాత బస్టాండ్ వద్ద సరైన వసతులు లేక ఇరుకైన భవనంలో ప్రభుత్వ దవాఖాన ఉండేదని, దీనిని సంపూర్ణంగా అభివృద్ధి చేశామని చెప్పారు. నేడు సిటీస్కాన్తోపాటు ఎన్నో రకాల వైద్య పరికరాలు చేసి స్థాయికి తీసుకువచ్చామన్నారు. ఎమ్మెల్యే కవిత సహకారంతో ప్రభుత్వ దవాఖానలో కిడ్నీ



సారంగాపూర్ : బీర్పూర్లోపార్టీలో చేరిన వారితో ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్

రోగుల కోసం డయాలసిస్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశామని, ధరూర్ క్యాంపులో 100 పడకలతో నూతన దవాఖానను నిర్మించామని అదేవిధంగా 650 పడకల సామర్థ్యం గల ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలను సైతం తీసుకువచ్చామన్నారు. పేద, మధ్య తరగతి విద్యార్థులకు కార్పొరేట్ స్థాయిలో ఉచిత విద్యనందించే ఉద్దేశంతో గురుకుల పాఠశాలలు, జూనియర్, డిగ్రీ కళాశాలలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. చిరు వ్యాపారాలు చేసుకుంటూ జీవించే పూసల కులస్తుల సమస్యలు తనకు తెలుసని, సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని, బీఆర్ఎస్లో పూసల సంఘం జిల్లా భవనానికి 20గుంటల స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. త్వరలో ప్రతి మహిళకు రూ. 3వేల పెన్షన్ను అందిస్తామని, కేసీఆర్ బీమా పేరుతో ప్రతి పేద వ్యక్తికి రూ.5 లక్షల బీమా అందిస్తామని, దశల వారి గా ప్రభుత్వం పెన్షన్ మొత్తాన్ని పెంచుతామన్నారు. ప్రతిపక్షాలు చెప్పే మాటలు నమ్మవద్దని, మరోసారి కారు గుర్తుకు ఓటేసి బీఆర్ఎస్

- జగిత్యాల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్
- జిల్లా కేంద్రంలోని పూసాల సంఘం ఆర్డీయ సమ్మేళనం
- ఆశీర్వాదించండి.. పూసల కులస్తుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తానని హామీ



ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

కారు.. ప్రచార జోరు

- గ్రామాల్లో జగిత్యాల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సంజయ్ గెలుపు కోసం విస్తృత ప్రచారం
- హన్మాలిలో పాల్గొన్న జడ్పీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే సతీమణి

జగిత్యాల, నవంబర్ 5: జగిత్యాల నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం జోరుగా సాగుతున్నది. ఆ పార్టీ అభ్యర్థి సంజయ్ కుమార్ గెలిపించాలని శ్రేణులు విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని 34వార్డులో బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్ పిట్ట ధర్మరాజు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ప్రచారం నిర్వహించారు. వార్డు లో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను మహిళలు, వృద్ధులకు వివరించారు. బీఆర్ఎస్ గెలిపించాలని విన్నవించారు. కార్యక్రమంలో వార్డు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీడీ కార్మికులారినీ ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న కౌన్సిలర్ ధర్మరాజు

- జగిత్యాల అభివృద్ధికి నిరంతరం శ్రమిస్తున్న సంజయ్ కుమార్ ను గెలిపించండి
- జడ్పీ చైర్మన్ దావ వసంత
- జగిత్యాల అర్బన్, రూరల్, సారంగాపూర్, బీర్పూర్ మండలాల మున్నూరుకాపుల ఆర్డీయ సమ్మేళనం

కండ్ల ముందే అభివృద్ధి



జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్మన్ దావ వసంత

రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గుర్రాల రాజేందర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ సొల్లు సురేందర్, విండో చైర్మన్ గురునాథం మల్లా రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండల కన్వీనర్ కోల శ్రీనివాస్, ఎంపీటీల ఫోరం అధ్యక్షుడు జోగిని వెల్లి సుధాకర్ రావు, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు సిబివేరి మదన్ కుమార్, మున్నూరుకాపు సంఘ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి చేసేవారికి మద్దతివ్వాలి

జగిత్యాల రూరల్, నవంబర్ 4: ప్రజలు అభివృద్ధి చేసే వారికి మద్దతివ్వాలని జడ్పీ చైర్మన్ దావ వసంత-సురేష్ అన్నారు. ఆదివారం జగిత్యాల అర్బన్ మండలంలోని హన్మాలి గ్రామంలో దావ వసంత, ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ ఎమ్మెల్యే సతీమణి రాధిక బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు



హన్మాలిలో మహిళా సు ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న వసంత, రాధిక, నాయకులు

మాట్లాడుతూ, ప్రజల బాగుకోసం నిరంతరం శ్రమిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి అండగా ఉండాలని కోరారు. రెండోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించి అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ లక్ష్మణ్, ఎంపీటీసీ మల్లారెడ్డి, గ్రామాధ్యక్షుడు వెంకటేశ్, ఆంజనేయ స్వామి, ఆలయ చైర్మన్ వెంకట్రావు, వార్డు సభ్యులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



సంగంపల్లిలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న నాయకులు, కార్యకర్తలు

జగిత్యాల రూరల్, నవంబర్ 5: సంగంపల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు బైరి మహేశ్ యాదవ్, వినోద్, మల్లయ్య, గంగాధర్, కమలాకర్, మీనయ్య, గంగన్న, వెంకటేశ్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జగిత్యాల, నవంబర్ 5: అంతర్గత గ్రామ ముదిరాజ్ సంఘం సభ్యులు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ కు మద్దతు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘ సభ్యులను అభినందించి తన గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బోనగిరి నారాయణ, రైతు బంధు సమితి మండల కన్వీనర్ నక్కల రవీందర్ రెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ నోముల శేఖర్ రెడ్డి, జిల్లా ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు పులి నర్సయ్య పాల్గొన్నారు.

రాయకల్, నవంబర్ 5: జగిత్యాల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ కు మద్దతుగా పట్టణంలోని పలు వార్డుల్లో, కిష్టంపేట, శ్రీరాంనగర్ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆదివారం ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పథకాలు, మ్యానిఫెస్టోను ప్రజలకు వివరిస్తూ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ కు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



రాయకల్: కిష్టంపేటలో ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు